

朝韩冲突给了美军进入黄海的借口

美航母将在黄海上展示武力?

美韩将在黄海举行军演



美国海军多航母编队战斗群进行远洋巡航任务(本报资料图片)



捐款造航母虽然可敬 徒有强大海军 难成海权强国

美航母逼近黄海·观点

将强大的海军与海权画等号,认为拥有一支强大的海军便可成为海权强国的观点,在中国社会有着一定的民意基础。许多企业家和民众都愿意为建设航母慷慨解囊,这是值得敬佩的爱国主义精神。但是,冷静思考可以发现,相当多的人并没有认识到,强大的海军其实并不是海权的全部。

世界海权兴衰的历史表明,随时代的演进,海权的构成要素也经历了日趋复杂化、多元化的演变过程。在此过程中,除海军这一重要要素外,经济基础(尤其是资本扩张能力)、技术创新、制度创新、战略运筹、海洋观念等都是海权背后不可或缺的支撑性要素。

资本扩张与更新能力既是海权产生和发展的根本动力,也是决定海权能否长久存续与发展的支撑性要素。葡萄牙、西班牙衰落的根源在于资本原始掠夺没有转化为国内生产,进而无法与荷兰的新兴商业资本竞争,而荷兰海上霸权为英国所取代的根源在于其商业资本不是英国工业资本的对手。美国取代英国同样在于其资本扩张优势。

世界历史还表明,技术与制度创新能力、产业主导能力也是决定海权盛衰的重要支撑性要素。在历史上,海上霸权国都分别主导了各自时代的技术革新和产业创新,它们不仅是世界海军最强大的国家,同时也是世界经济领先产业的主导国。

此外,主导国际制度,提供国际公共产品的能力也是现代海权的重要构成要素,英国历史上长期主导的海洋自由航行,美国维护自由贸易和全球海洋通道安全的制度安排,都是其成为海权强国的重要支撑要素。因此,必须认识到,徒有强大的海军,而缺乏其他要素的配合,并不能成为海权强国。这一逻辑仍然可以从中国自身找到反例,甲午战争时期中国拥有亚洲一流的海军,却仍难逃失败命运的悲剧证明,仅仅依靠海军而缺乏经济、技术和制度支撑,海权便会成为弱不禁风的摆设。

■据环球时报

美国核动力航母这个月是否会出现在黄海,成为近几日中日韩民间都极为关注的一大悬念。

美韩联合军演堪称家常便饭,但以前都在朝鲜半岛的东部海域,即日本海进行,而美国航母在其作战半径能够达到中国本土的黄海上展示武力,在历史上都相当罕见。因此,尽管美韩

这次军演的目标是朝鲜,但日韩媒体这几天却都在猜测中国的反应。

目前在是否出动航母这个问题上,韩美两国军方的说法有些不同,韩国强调肯定有航母,而美国的表态比较模糊。

眼下正值美国防长欲访中国被拒、中美军方在新加坡刚刚发生过争吵的微妙时刻,中

国学者晋林波对《环球时报》说,近期朝鲜半岛一系列事件给了美国军方进入黄海的借口,而日韩也乐见美国航母保护朝鲜半岛西海岸,中国对此需要冷静面对。

早在6月1日,韩国官方就高调宣称美国停泊在日本横须贺港的“华盛顿”号航母将参加军演。据美联社5日报道,美国国防部长盖茨在亚洲访问时表示,韩美联

合军演需要等待联合国对天安舰沉没事件的决定,但此前他对韩国防部长官金泰荣表示,美方将以韩方希望的日程和时间参与军演。

韩国TN电视台分析说,在被中国视为“前院”的黄海进行大规模军事演习,可能会被理解为“针对中国而不是针对朝鲜”的武力示威。 ■据环球时报

美航母逼近黄海·分析

美航母在黄海可侦察中国海军基地

美国航母近些年在韩美针对朝鲜的军演中经常出现,除“小鹰”号常规动力航母外,“林肯”号、“尼米兹”号等核动力航母也曾经到场助阵。去年10月美军就在和韩国的共同演习中派“华盛顿”号参加。

上一次美国航母进入黄海,可能还是在1994年10月。当时的中美关系因美售台F-16战机以及后来的“银河”号事件而陷入低谷,双方停止了一切军事交

流。由于朝鲜拒绝美日提出的核查并改换轻水反应堆的建议,美国命令“小鹰”号航空母舰战斗群开进黄海以封锁朝鲜西海岸。在未向中方事先通报的情况下,“小鹰”号沿中国领海边界巡航,与中国潜艇遭遇,两国战机一度空中对峙。据说,美国海军对该事件的描述是“二战后美国海军在西太平洋区域最具爆炸性的海上接触”。

时隔十多年,这次“华盛

顿”号可能进入黄海的新闻又引起强烈关注。韩国《每日经济新闻》描述说,“华盛顿”号航母的甲板上停着最先进的战斗机和预警机,指挥塔下的E-2C“鹰眼”预警机的作战半径达2000到3000公里,如果到达黄海,“华盛顿”号可以“像看自己的手掌心一样察看中国主要海军基地和战斗力”。

中韩之间最近的距离是93海里(1海里等于1.852公里),如

果美韩军演在黄海国际水域(距离中国200公里左右)进行,中国黄海沿岸一定在“华盛顿”号的作战半径之内。

日本《行政调查新闻》网站6日报道称,黄海“远远不止与朝鲜有关”,当年日本与清朝军队作战时,在黄海曾取得决定性胜利,日俄战争时也在这里发生过历史性海战。黄海堪称“中国最碰不得的地方”,也可以看作是“北京的喉咙”。

■据环球时报

美航母逼近黄海·动态

韩国副外长访华

就天安号事件 与中方展开会谈

韩国外交部次长千英宇8日抵达北京,准备就天安号事件与中方展开会谈,千英宇强调,会谈建立在两国的共识基础上,而中方此前明确表示,反对任何破坏朝鲜半岛和平的行为。

■据新华社



美国海军“华盛顿”号航母。

“华盛顿”号

“华盛顿”号1992年进驻横须贺港,是一艘备受日韩军事推崇的航母。“华盛顿”号航母宽92米,高81米,相当于25层建筑物,拥有3300个房间,乘员达6000多人,不仅包括军人,还包括摄影师、理发师等,是一座“活动的城市”。“华盛顿”号25年才需要更换一次燃料,只要航母不被分割成两半就不会出现核事故。40分钟之内航母上的飞机就可以全部启航。一天能够提供1.8万人用的食品。

服“力活肽”捍卫男人的尊严

男性器官要想完美发育,除了供应专用营养成分和充足的能量外,还要保证其供应持久性,而类似春药充血肿胀的虚假发育,只会让你用时有效,不用导致身体垮掉的严重后果。无论在什么地方,你很难找到强有力的男性器官二次发育产品,你将惊喜地发现从“力活肽”中得到意想不到的结果,我们保证服“力活肽”真实有效!现在行动,只需6盒,就能有效改变你的生活。

地址:火车站楚明堂大药房、王府井楚仁堂大药房(王府井百货大楼负一楼)、河西楚济堂大药房(枫林宾馆西侧)

特价:198元/盒 买1盒送2盒 赠品与卖品相同 力活肽增大胶囊 抢购热线:86814715

高血压患者的福音

不吃西药也能降血压

本草双降胶囊是纯中药制剂 依据国际心脑血管病研发中心的科学记载,相对于其它高血压药品,它的药效率非常高,对降压,没有任何毒副作用,纯绿色降压,安全有保障。的黑色变成红色,血色红润有光泽,相当于更换了新的脑系统,从根源上避免再次受损。 郑重承诺:服用本草双降一星期未达降压效果者,厂家无条件退货。专家提示:服用本草双降两个疗程血压可基本稳定在120-80。 地址:东塘楚仁堂、火车站楚明堂大药房、王府井楚仁堂大药房(王府井百货大楼负一楼)、河西楚济堂大药房(枫林宾馆西侧)

凡电话订购者 均有更大惊喜! 原价:48元/盒 特惠价:19.8元/盒 买10送3 买20送10 赠品与卖品相同 市内免费送货 外地货到付款